HSY‘I€HH€ aAT OpI/ITMI/I?)aHI/II/I 1 OCHOB HpOI‘ paMMI/IpOBaHI/I}I Ha A3BbIKE PythOﬂ

B Kypce Mudopmaruka u IKT

LICAOYNCACHHAA apU(PMETUKA

[IpemoaaBatean: I'ymanosa A.B.
LIBerxoBa M.B.




THurel AAHHBIX

int # uenoe

float # BemecTBEeHHOEe
bool # JorMueckKkMe BHaAYEHUST

str # cuMBONBHasT cTpoka

print ( type(a) ) - omnpemensier THUN NepeMeHHOM a




OtepaToOpbl BBOAQ/ BBIBOAQ

® print() — omepaTop BBIBOAA

print('Npuset') pl=42
print("MpuseTt") print(1l, '.Mnowaab npamoyronbHWKa pasHa', pl, 'kB.cm.')
print(-2) __iriﬂﬂgmanb NpAMOYroNbHUKa paBHa 42 KB.CM.
print(5) MEKAY 3HAYCHUAMU
print(3.14) BBIBOAUTCS IIPOOEA
: pl=42
P"}ntgxi) print(1l, '.Mnowagb npamoyronbHWka pasHa', pl, 'kB.cM.', sep = "')
Frln- a

1.Mnowagb NpAMOYronbHWKa paBHa42kB.CM.

|
|




[ lapamerprl HHCTPYKIINU print

® sep — yOupaeT pa3sACAUTEAD IIPH BBIBOAC

a=1
- b =13 1:13:98
c = 98
print(a, by, c, sep = ":")
a=1
b =13 1
c = 98 13

print(a, by, sep = '\n")

& Cﬂd — UCKAKOYA€CT BO3MOXHOCTDb BBIBOAA 3HAYCHIA HA CA€AYIOH.[€I>1 CTPOKC
print(a, by, c, sep = "', end = "'") 11398




° input() — oepaTop BBOAQ

a
b

a = int(a)__——
b =

= int(input())Z
= int(input())

input() _é'

input()

BO3BpPAIIIA€T TEKCTOBYIO CTPOKY

int(b)

IIPEOOPA3OBBIBACT THII

CUUTHIBACT CTPOKY U
IPe0OPA3OBHIBAET THII




Lleaouncaennad apudmeTuka

AAS IIEABIX YHCEA OIIPEACAECHBI OoIleparuu +, -, * m ¥,

Omnepanua AcACHUA / AASl TTIEABIX YHUCEA BO3BpaIaer 3HadeHue tuma float.
Taxke OYHKIIIA BO3BEACHHU B CTEIIEHb BO3BpaIlaeT 3HaueHue tumna float, ecan

ITOKA3aTCADb CTCIICHN — OTpI/IHaTCAbHOC Y CAO.

>>>17// 3 >>>17 % 3
5 2
>>>-17// 3 >>>-17 % 3

-6 1




| Ipnopmrer onepanmm

1) cKkobku

7) BO3BeAEHWNE B CTEMEHb **

5) YMHOXeHue 1 geneHue

4) CnoXeHwe U BbluuTaHune




